

**Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!
Kedves Pedagógus!**

A PontVelem Okos Program a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal együttműködve idén karácsonykor is nagyszabású jótékonyági akciót szervez az általános iskolákban a Belügyminisztérium Köznevelési Államtitkársága és a GLS Hungary csomaglogisztikai szolgáltató támogatásával. A **MosolyManók jótékonyági akciójában az elmúlt 8 év során, közel 80 ezer ajándécsomagot állítottak össze az általános iskolás gyerekek rászoruló társaik részére.**



Kérjük, csatlakozzon iskolájával a Karácsonyi MosolyManók kezdeményezéshez!

Kérjük, hogy tájékoztassa a kezdeményezésről minden kollégáját és tegye lehetővé, hogy népszerűsítsék az akciót **az osztályfőnökök a diákok és a szülők körében** is, továbbá segítsék, hogy az iskolájukból érkezzenek felajánlások, hogy azokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat még karácsony előtt eljuttathassa a rászoruló gyermekek részére!

A gyűjtés nagyon egyszerű! Kérjük, hogy a diákok az általuk már nem használt, de jó állapotú, vagy új játékaikat rakják dobozba, csomagolják be, majd írják rá, hogy milyen nemű és korú társuknak küldik azokat. Arra is kérjük a gyerekeket, hogy **olyan ajándécsomagot készítsenek, amelynek ők maguk is örülnének**. Ügyeljenek arra, hogy csak hibátlan, hiánytalan és megtisztított játékokat, illetve fél évnél hosszabb lejáratú idejű édességeket helyezzenek a dobozba. A gondoskodó odafigyeléssel összeállított csomagok valódi karácsonyi ajándékok lehetnek a nehéz helyzetben élő gyerekeknek. Az ajándékot személyesebbé tehetik **a megajándékozott gyermeknek szóló kedves üzenettel**. A csomagokat csak be kell vinni az iskolába, onnan már a GLS Hungary Csomaglogisztikai Szolgáltató szállítja el a Magyar Máltai Szeretetszolgálat raktáraiba, ahonnan a karitatív szervezet még karácsony előtt eljuttatja az ajándékokat a rászoruló gyerekeknek.

Nem csak a gyerekek játszhatnak az akcióban, hanem a „**Felnőtt MosolyManók**” vagy akár cégek is, akik a [Máltai Szeretetszolgálat adományozó felületén](#) támogathatják a programot és egy erre a célra létrehozott számlára utalhatnak támogatást. A **diákoknak** is lehetőségük van a PontVelem Programban **gyűjtött pontjaikból felajánlani** erre a célra. Az így összegyűlt felajánlásokat is a rászoruló családok karácsonyi ajándékaira fordítja a Magyar Máltai Szeretetszolgálat.

A MosolyManók akcióban résztvevő gyerekek számára készült tájékoztató videó [ide kattintva](#) tekinthető meg. Kérjük, hogy népszerűsítse a diákok és a szülők körében!

A felajánlások gyűjtése 2024. november 11. és december 11. között zajlik az általános iskolákban, a www.mosolymanok.hu honlapon minden további információ elérhető.

Részvételükben bízva, köszönettel:

Budakeszi, 2024. november 4.

Matolcsy Miklós
Ügyvezető igazgató
PontVelem Nonprofit Kft.